



Tavolo aspirante-soffiante lineablu

Tavolo da stiro universale aspirante e soffiante, regolabile in altezza, con o senza caldaia.

- Regolabile in altezza;
- predisposto per l'attacco di braccio stiramaniche, su un lato o l'altro;
- piano da stiro XL riscaldato elettricamente, con temperatura regolabile;
- camino (opzione);
- supporto pivotante per ferro (opzione);
- telaio reggi indumenti.

Disponibile in due versioni:

- senza caldaia,
- con caldaia 2kW e ferro.

Lineablu suction-blowing table

Utility suction-blowing table, with height adjustment, with or without boiler.

- With height adjustment;
- may be equipped with sleeve arm, on either side;
- XL heated surface, with temperature adjustment;
- chimney (option);
- pivoting iron rest (option);
- garment tray.

Available in two versions:

- without boiler,
- with 2kW boiler and iron.

Table aspirante-soufflante Lineablu

Table à repasser universelle aspirante et soufflante réglable en hauteur avec ou sans chaudière.

- Réglable en hauteur;
- prédisposée pour le branchement de jeannette manche sur une cote et sur l'autre;
- plateau XL chauffé électriquement, avec température réglable;
- cheminée (option);
- repose-fer pivotant (option);
- porte vêtements.

Disponibles en deux variantes:

- sans chaudière,
- avec chaudière 2kW et fer.

DATI TECNICI	TECHNICAL SPECIFICATIONS	DONNEES TECHNIQUES	TECHNISCHE DATEN	DATOS TECNICOS	2565	2465
Alimentazione elettrica	Required power	Courant	Elektroanschluß	Alimentación eléctrica	230V 50 Hz *	230 V 50Hz *
Alimentazione acqua	Water inlet	Alimentation eau	Wasseranschluss	Alimentación agua	Ø 16 mm	-
Pressione vapore	Steam pressure	Pression vapeur	Dampfdruck	Presion del vapor	3 kPa (3 bar)	-
Capacità caldaia	Bolier capacity	Chaudière capacité	Kesselinhalt	Capacidad caldera	5 lt	-
Scarico caldaia	Boiler exhaust	Sortie chaudière	Kessel-Anschluss	Salida caldera	1/2"	-
Resistenza caldaia	Boiler heating element	Résistance chaudière	Heizgruppen	Resistencia calderin	2kW	-
Motore pompa	Pump	Moteur pompe	Pumpenmotor	Motor de la bomba	0,45 kW	-
Motore ventilatore	Air motor	Moteur vacuum	Absaugventilator	Motor de aspiracion	0,10 kW 1ph	0,10 kW 1ph
Resistenza ferro	Iron heating element	Résistance fer	Bügeleisen-Heizwiderstand	Resistencia de la plancha	0,8 kW	-
Resistenza tavolo	Table heating element	Résistance de table	Tischheizung	Resistencia platò	0,4 kW	0,4 kW
Ingombro totale	Overall dimensions	Encombremment	Abmessungen	Dimensiones Maquina	179x55x200-218 cm	179x55x200-218 cm
Peso netto	Net weight	Poids net	Nettogewicht	Peso neto	130 kg	100 kg
Peso lordo	Gross weight	Poids lourd	Bruttogewicht	Peso bruto	140 kg	110 kg

* Altri a richiesta *Others available *Autres sur demande *Andere auf Anfrage *Otros por petición

Con riserva di modifica senza preavviso - Subject to modification without notice - Sous réserve de modification sans préavis - Änderungen vorbehalten - Con reserva de modificación sin previo aviso

